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Πρόσκληση 

στην 3η συνεδρίαση της Επιτροπής Παρακολούθησης του Προγράμματος Ήπειρος 2021-2027 

 

Σας προσκαλούμε να συμμετέχετε στην 3η Συνεδρίαση της Επιτροπής Παρακολούθησης του 
Προγράμματος Ήπειρος 2021-2027, η οποία θα πραγματοποιηθεί στο Μέτσοβο, 

την Δευτέρα 1 Ιουλίου 2024 και ώρα 12.00 μ.μ. 

στο Μετσόβιο Κέντρο Διεπιστημονικής Έρευνας (ΜΕΚΔΕ) 

Ο σχετικός φάκελος της 3ης  Επιτροπής Παρακολούθησης θα αναρτηθεί στην επιχειρησιακή 
πλατφόρμα «ΔΙΑΥΛΟΣ» (http://ep.espa.gr). Για τους νέους χρήστες της πλατφόρμας θα αποσταλεί 
άμεσα όνομα χρήστη και συνθηματικό για την πρόσβαση τους σε αυτή, ενώ οι ήδη εγγεγραμμένοι 
χρήστες μπορούν να κάνουν χρήση των κωδικών που κατέχουν. Σε περίπτωση απώλειας κωδικού 
χρήστη ή συνθηματικού μπορείτε να απευθυνθείτε στο websupport@mou.gr. Επισημαίνεται ότι 
κατά την συνεδρίαση της Επιτροπής, το υλικό δεν θα διατεθεί σε έντυπη μορφή.  

Τα μέλη θα έχουν τη δυνατότητα συμμετοχής στη συνεδρίαση και διαδικτυακά. Ευχαριστούμε εκ 
των προτέρων για την συμμετοχή σας στη συνεδρίαση.  

Την Τρίτη 2 Ιουλίου θα πραγματοποιηθεί ανοιχτή ενημερωτική εκδήλωση “ESPA on the road” 
με στόχο την ενημέρωση του κοινού για τα έργα που υλοποιήθηκαν μέσω ΕΣΠΑ στην περιοχή μας. 
Στον χώρο της πλατείας Μετσόβου οι πολίτες θα έχουν την ευκαιρία να ενημερωθούν μέσω 
έντυπων και οπτικο-ακουστικών μέσων, όπως επίσης και να πληροφορηθούν μέσα από συσκευές 
προσομοίωσης – εικονικής πραγματικότητας (VR) για τα συγχρηματοδοτούμενα έργα που 
συμβάλλουν στην ενίσχυση της τοπικής ανάπτυξης, της  επιχειρηματικότητας, της κοινωνικής 
συνοχής, στην βελτίωση της καθημερινότητας και  στη βιώσιμη ανάπτυξη. Επιπλέον, σε 
συνεργασία με το ΚΗΦΗ Μετσόβου, θα πραγματοποιηθούν εργαστήρια παραγωγής 
παραδοσιακής πίτας, τραχανά, χυλοπίτας και κεντήματος. 

Για την διευκόλυνση σας, η μετακίνηση προς και από το Μέτσοβο θα γίνει με λεωφορείο. 
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Για την αρτιότερη οργάνωση της εκδήλωσης, σας παρακαλούμε όπως δηλώστε τη συμμετοχή σας 
στις εργασίες της Επιτροπής και στην ενημερωτική εκδήλωση, μέχρι την Πέμπτη 13 Ιουνίου 2024, 
συμπληρώνοντας και αποστέλλοντας τη συνημμένη δήλωση στην ηλεκτρονική διεύθυνση 
infoipiros@mou.gr.  
 
 

 Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ 
ΩΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ 
 
 
 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΚΑΧΡΙΜΑΝΗΣ 
 
 
Πρόγραμμα 2 Ιουλίου 2024  

 10.00 – 12.00: Ανοιχτή ενημερωτική εκδήλωση και εργαστήριο παραγωγής παραδοσιακής πίτας, 

πλατεία Μετσόβου 

 12.00-13.30: Επίσκεψη στην πινακοθήκη Ε. Αβέρωφ (https://www.averoffmuseum.gr/)  

 13.30-14.30: Επίσκεψη στο Λαογραφικό Μουσείο Μετσόβου (Αρχοντικό Τοσίτσα) 

(https://metsovomuseum.gr/)  

 14.30-17.30: Επίσκεψη στο οινοποιείο Κατώγι Αβέρωφ (https://katogiaveroff.gr/)  

 17.30 – 19.00: Ανοιχτή ενημερωτική εκδήλωση και εργαστήρια παραγωγής παραδοσιακού 

τραχανά, χυλοπίτας και κεντήματος 
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